

СВЕДЕНИЯ

о результатах федерального государственного контроля (надзора) за обеспечением безопасности объектов топливно-энергетического комплекса, за деятельностью подразделений охраны юридических лиц с особыми уставными задачами и подразделений ведомственной охраны в 1 полугодии 2024 года

В отчетном периоде деятельность отделения государственного контроля Управления Росгвардии по Амурской области осуществлялась в плановом режиме, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, требованиями нормативных правовых актов Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, иных нормативных актов.

Всего на 2024 год запланировано 14 выездных проверок, в том числе 6 проверок подразделений охраны юридических лиц с особыми уставными задачами, подразделений ведомственной охраны, 8 проверок объектов топливно-энергетического комплекса.

В соответствии с Планом проведения Управлением Росгвардии по Амурской области плановых проверок объектов топливно-энергетического комплекса в текущем периоде проведено 4 плановые проверки. План проведения плановых проверок объектов топливно-энергетического комплекса выполнен 50%. В связи с истечением срока выданного предписания проведено 3 внеплановые проверки объектов топливно-энергетического комплекса.

По результатам проверочных мероприятий выявлено 48 нарушений обязательных требований по обеспечению безопасности и антитеррористической защищенности объектов топливно-энергетического комплекса. Установлено 3 факта неисполнения ранее выданного предписания.

Руководителям, или иным уполномоченным представителям выдано 6 предписаний об устранении выявленных нарушений, в том числе 3 предписания выдано повторно.

Сотрудниками подразделения составлено 6 протоколов об административном правонарушении, из них за нарушения: обязательных требований по обеспечению безопасности и антитеррористической защищенности объектов топливно-энергетического комплекса по ст. 20.30 КоАП РФ – 3; по факту неисполнения ранее выданного предписания по ст. 19.5 КоАП – 3. Все административные материалы рассмотрены, назначены наказания в виде административных штрафов.

По обращениям субъектов топливно-энергетического комплекса принято участие в работе 13 комиссий по обследованию (категорированию) объектов топливно-энергетического комплекса. По итогам работы комиссий актуализировано 6 паспортов безопасности, составлен акт обследования. По 1 объекту принято решение не присваивать категорию опасности.

Согласно плану проверок подразделений юридических лиц с особыми уставными задачами и подразделений ведомственной охраны на 2024 год в период с 10 июня по 8 июля 2024 года 2 плановые выездные проверки. План проверок подразделений охраны юридических лиц с особыми уставными задачами и подразделений ведомственной охраны выполнен на 33%.

По итогам проведенных мероприятий нарушений обязательных требований не выявлено, предписания об устранении нарушений обязательных требований не выдавались, протоколы об административном правонарушении не составлялись.

ОГК Управления Росгвардии по Амурской области